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Pro návštěvníky Dne otevřených dveří Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem univerzita
připravila jedinečný doprovodný program – výstavu generativního umění Lukáše Eršila
prezentovanou médiem rozšířené reality (Augmented Reality, AR).

Absolvent UJEP a mezinárodně uznávaný umělec, který se specializuje na tvorbu
prostřednictvím umělé inteligence, se podělí o své originální práce.

Lukáš Eršil, jehož cesta s generativní AI začala před více než dvěma lety, je laureátem prestižní
mezinárodní soutěže pořádané organizacemi Vavortex a Digital Bohemian Club. Tato výhra mu
umožnila vystavovat své dílo kdekoli na světě. Díky své vazbě na UJEP si neobvyklou expozici budou
moci prohlédnout všichni, kteří přijdou dne 6. 2. 2025 na DOD UJEP.

„Inspiraci čerpám především od svého syna Jáchyma, kterému věnuji a ukládám veškerý výdělek z
prodeje mých obrazů. Jeho jedinečný pohled na svět a přirozená zvědavost mě motivují k neustálému
hledání způsobů, jak propojit kreativitu s moderními technologiemi,“ říká Lukáš Eršil.

Během své kariéry Lukáš vystavoval v New Yorku, Německu, Praze či Švédsku a jeho práce byly
citovány a publikovány v renomovaných zahraničních médiích. Své obrazy vytváří pomocí nástrojů
jako Midjourney, Magnific AI nebo Ideogram a tiskne je na plátna s cílem přenést radost a emoce ke
svým zákazníkům.

Výstavu prezentovanou prostřednictvím rozšířené reality si návštěvníci DOD UJEP budou moci
prohlédnout po naskenování QR kódu vygenerovaného na objektu umístěném v centru univerzitního
kampusu na náměstí před budovou Centra přírodovědných a technických oborů (CPTO). Kód je
převede ke stáhnutí Adobe aplikace, přes kterou budou moci expozici sledovat na svých telefonech či
tabletech.

„Výstava se přes rozšířenou realitu prohlížejícím zobrazí přímo v areálu Kampusu UJEP na
prostranství před CPTO. Některé obrazy bude možné i obcházet dokola,“ vysvětluje Ondřej
Kounovský, vedoucí oddělení marketingu a propagace UJEP.

Součástí digitální výstavy bude i možnost setkat se s autorem, získat informace o jeho tvůrčím
procesu nebo se zúčastnit krátkého workshopu
o využití AI v umění.

DOD UJEP se koná dne 6. 2. 2025 od 8:00–15:00 h. Výstava je volně přístupná.

Více informací o Lukáši Ersilovi a jeho tvorbě naleznete na jeho sociálních sítích Twitter a
Instagram, kde pravidelně sdílí své nové práce.

Přijďte si dozvědět více o možnostech studia na ústecké univerzitě a zároveň si užít nezapomenutelný
zážitek a nahlédnout do fascinujícího světa generativního umění.

AR výstavu realizuje Digital Bohemian Club.

Více o autorovi a výstavě zde.
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